

丘北县红十字会信息

第 36 期

丘北县红十字会办公室

2024 年 9 月 14 日

丘北县红十字会开展第十个“世界骨髓捐献者日”系列活动

为大力弘扬“人道 博爱 奉献”的红十字精神，鼓励更多群众及社会各界积极加入到造血干细胞捐献志愿者队伍中来，共同颂扬尊重生命、珍惜生命、保护生命的崇高人道精神。9月13日，丘北县红十字会开展第十个“世界骨髓捐献者日”系列活动。



上午9时，开展“传递爱心，挽救生命”为主题的宣讲报告，35个县级部门人员参与，丘北县红十字会常务副会长刁查同志进行了深入的讲解。报告内容涵盖了造血干细胞的基本知识、捐献流程、捐献后的身体影响以及捐献者所享受的权益和保障等多个方面。通过生动的案例和详实的数据，专家们深入浅出地阐述了捐献造血干细胞对于救治白血病等血液疾病患者的重要意义，激发了现场听众的捐献热情。



下午2时，活动转战至丘北县财富广场，开展了以“感谢您，捐献者”为主题的集中宣传活动。活动现场设置了宣传展板、咨询台和义诊区，通过发放宣传资料、现场解答疑

问等方式，向过往群众普及造血干细胞捐献的相关知识。同时，红十字会还组织了志愿者队伍，通过互动游戏、发放急救包等形式，营造了轻松愉快的宣传氛围，吸引了大量市民驻足观看和参与。在活动中，丘北县红十字会还特别邀请近年来在造血干细胞捐献方面做出突出贡献的爱心人士赵海凤亲临现场，分享了自己的捐献经历和感受，进一步激发了现场市民的捐献意愿。

丘北县红十字会的此次活动，不仅是对捐献者的一次深情致谢，更是对全社会的一次爱心呼唤。我们衷心希望，通过这样的活动，能够有更多的人了解捐献、支持捐献、参与捐献，共同为构建和谐社会、拯救宝贵生命贡献自己的力量。

拟稿：龙成艳

审稿：刁 查
